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ΘΕΜΑ: ΕΜΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ

Το τελευταίο διάστημα η Υπηρεσία μας λαμβάνει πληθώρα αιτήσεων από 

μετόχους  (δόκιμοι και μόνιμοι πολιτικοί υπάλληλοι των Υπουργείων και της Βουλής, 

το τακτικό προσωπικό των Ανεξάρτητων Διοικητικών Αρχών, το πολιτικό προσωπικό 

του ΥΕΘΑ, το προσωπικό (πολιτικό και ένστολο) του Πυροσβεστικού Σώματος καθώς 

και το πολιτικό προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ και οι αστυνομικοί που έχουν υπαχθεί στα 

ασφαλιστικά Ταμεία της πρώην Αστυνομίας Πόλεων), προκειμένου να χορηγηθεί σε 

αυτούς  βεβαίωση συμμετοχής στο Μ.Τ.Π.Υ., βεβαίωση διενέργειας κρατήσεων ή 

προσδιορισμού οφειλής τακτικών κρατήσεων μετόχου. Επίσης υπάλληλοι υποβάλλουν 

αιτήσεις περί προαιρετικής συμμετοχής στο Μ.Τ.Π.Υ., ενώ  είναι ήδη μέτοχοι.

Για όλους τους προαναφερόμενους λόγους, παρακαλούμε όπως ενημερωθούν 

οι υπάλληλοι του φορέα σας, οι οποίοι τυγχάνουν μέτοχοι του Μ.Τ.Π.Υ., ότι έχουν τη 

δυνατότητα να διαπιστώσουν ότι μετέχουν στο Μ.Τ.Π.Υ. με τους εξής τρόπους:

 α) από το μηνιαίο εκκαθαριστικό της μισθοδοσίας τους στο οποίο 

αναγράφονται οι υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. κρατήσεις και 

β) από την ιστοσελίδα του Μ.Τ.Π.Υ. www.mtpy.gr-ηλεκτρονικές υπηρεσίες 

επιλέγοντας Προσωποποιημένη Πληροφόρηση-Κρατήσεις ΕΑΠ όπου είναι 

καταχωρημένες οι κρατήσεις τους στη μερίδα αυτών στο Ταμείο.

Κατόπιν αυτής της ενημέρωσης, οι υπηρεσίες του Μ.Τ.Π.Υ. θεωρούν ότι τα 

ερωτήματα των μετόχων στις προαναφερόμενες αιτήσεις έχουν ήδη απαντηθεί.

Ημ.Πρωτ: 23/09/2024

Αρ. Πρωτ: 50079

ΠΡΟΣ: Τους κ.κ.  Εκκαθαριστές
              των Υπηρεσιών
(Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

0000300457

http://www.mtpy.gr-%CE%B7%CE%BB%CE%B5%CE%BA%CF%84%CF%81%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%B5%CF%82/


Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία ή 
διευκρίνιση.

          
      

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης
                           

              Μαρία Παπαγιάννη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η προϊσταμένη του τμήματος 

Γραμματείας-Πρωτοκόλλου του ΜΤΠΥ
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